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Дорогі друзі «Церкви в Потребі», 

 

Вже кілька років поспіль, щороку 18 жовтня, «Церква в Потребі» 

організовує молитовну акцію «Мільйон дітей молиться на Вервиці». У 

2023 році вперше більше мільйона дітей зареєструвалися на нашій 

домашній сторінці. Цим самим вони підтвердили те, про що вже 

писав Папа Бенедикт XVI у 2008 році: «Молитва на Вервиці не є 

просто побожною вправою, яка належить до минулого, наче це 

якась молитва з давніх часів, яку ми згадуємо з ностальгією. 

Навпаки, молитва на Вервиці переживає свого роду нову весну. Це, 

безсумнівно, один з найбільш красномовних знаків любові, який 

молоде покоління може проявити по відношенню до Ісуса та Його 

Матері Марії. У сучасному світі, де так багато відволікаючих 

чинників, ця молитва допомагає поставити Христа в центрі, так 

само, як це робила Діва Марія, коли вона, в глибині свого серця, 

цінувала все, що було сказано про її Сина, і все, що Він зробив і 

сказав». 

 

Церква досвідчує, навіть у наш час, що Бог дарує особливу допомогу 

і благодать – благодать миру - через заступництво Марії в молитві на 

вервиці. Тому «Церква в Потребі» дуже прагне відродити і 

заохочувати набожність до цієї молитви. Наприклад, ми самі 

молимося на Вервиці щодня в каплиці нашої штаб-квартири у 

Кьонігштайні. І ми б хотіли залучити також і вас до регулярної 

молитви Розарію, щоб ви разом з нами заохочували дітей любити 

молитися на Вервиці. З цього, безсумнівно, витечуть великі 

благословення - для вас, ваших дітей і для нашого світу, який 

сьогодні так болісно переживає неспокій. 

 

«Для того, щоб бути апостолом Розарію, - сказав Папа Бенедикт XVI 

в Помпеях, - ми повинні особисто відчути красу і глибину цієї 

молитви, такої простої і доступної кожному. Перш за все, ми повинні 

дозволити Діві Марії вести нас за руку в спогляданні обличчя 

Христа: радісного, світлого, скорботного і славного. Той, хто, як і 

Марія, разом приймає Ісусові Тайни і невтомно роздумує над ними, 

дедалі більше ототожнюється з тим, що Він думав і відчував, дедалі 

більше уподібнюється до Нього». 

 

Сестра Люсі з Фатіми писала: «У ці останні часи, в яких ми зараз 

живемо, Пресвята Діва Богородиця дала нову силу і ефективність 

молитви на Вервиці, і тому немає жодної проблеми, якою б 

серйозною вона не була [...], яку ми не могли б вирішити за 

допомогою молитви на Вервиці. Цією молитвою ми спасемо і 



 

 

освятимо себе, потішимо нашого Господа і здобудемо спасіння 

багатьох душ». 

 

Тому ми хотіли б заохотити вас приєднатися до нас у двох речах:  

 

1. Молімося разом 18 жовтня Розарій за мир у всьому світі. 

2. Долучайтеся, використовуючи свою енергію та уяву щоб 

заохотити молитовні групи Розарію збиратися разом, де це можливо.  

 

Підтримуйте зв’язок  із молодіжними спільнотами, школами, 

молитовними групами, радіо і телебаченням, іншими цифровими 

платформами, соціальними мережами... і заохочуйте своїх дітей та 

онуків молитися на Вервиці разом з вами. Можливо, це може навіть 

стати регулярною дитячою молитовною групою? 

 

Ми поруч з вами в молитві, впевнені у вашій щедрій підтримці.  

 

Нехай Бог благословить Вас і всіх, хто Вам дорогий, а 

Пресвята Діва Марія нехай оберігає Вас! 

 

 

 
 
Mauro Card. Piacenza          P. Anton Laesser CP 

Президент            Духовний асистент 

     

 

Більше інформації та матеріалів про молитовну кампанію можна 

знайти на сайті: www.millionchildrenpraying.org 

 

http://www.millionchildrenpraying.org/

